

37岁大郅 能否再战

■八一队赛季首胜,大郅替补上场引热议
■主帅阿的江:球队困难时,他选择站出来
■央视记者:赛后他心脏不适,去医院吸氧



大郅防守

老兵不死!前晚,CBA的不老传奇王治郅再次成为焦点,37岁的他赛季首秀,出战15分钟8投5中砍下12分,帮助八一队客场3分险胜四川队,结束七连败。

不过,央视篮球专项记者刘佳赛后爆料,大致因为心脏不适去了医院吸氧,让球迷在惊喜、感动之余不免担忧,“没有系统训练大郅能吃得消吗?还是健康重要啊。”

现代快报记者 韩飞周游

现场 大郅替补上场,助球队结束七连败

在今年年初举行的CBA全明星赛的中场休息时,大屏幕播放了一段名为《郅谢2014》的短片,回顾了王治郅辉煌的职业生涯,让现场18000名球迷都不禁眼眶湿润。从那时起,大郅的“谢幕演出”进入倒计时。

2月16日,常规赛最后一轮,八一队主场72:93负于辽宁队。拿下14分6个篮板的大郅向现场球迷鞠躬致谢,并动情地说道:“感谢大家陪我到最后。”当时很多人都认定这就是大郅职业生涯的最后一场比赛。

不过,谁想到200多天后,这位37岁的老兵又奇迹般地进入八一队客场对阵四川队的12人大名单。第一节,八一队落后10分;第二节还剩下5分24秒,大郅出现在场边,他替换下了队友。全场欢呼,有人起立鼓掌,主场DJ甚至放了一首《老男孩》

向大郅致敬。

在这位老兵的带领下,八一队艰难地以110:107险胜四川队,这场胜利确实久违了。本场比赛大郅共上场15分钟,8投5中,砍下12分3个篮板4次助攻。

有一个细节让人印象深刻,显示出37岁的大郅对八一队的重要性。第二节过半,八一队正苦苦追分。当时大郅准备在罚球线附近要位,只见他一双长臂高高举在空中。几年前,这样的场面再熟悉不过了。不过这一次让所有人意外的是,张博给大郅的传球却被防守人直接拍下。看到这一幕,阿的江非常不满,赶紧叫了暂停,之后他对着张博一顿批评。“大郅站在那,你把球给他不就完了吗?犹豫什么?”阿的江说得有些激动。旁边的张博一个劲地点头:“我的我的,这球赖我。”

阿的江: 球队困难时,他义不容辞地站出来

王治郅复出看上去有些意外,其实接受采访时,八一队主帅阿的江早已埋下了伏笔,他强调,大郅的身份是“教练兼球员”,“这个赛季在某些阶段还是会让他出场比赛,他现在主要是当好教练,不过他的身体恢复到一定程度也是可以打比赛的。”同时,记者了解到,大郅虽然递交了退役申请,但一直没有得到批准,因此无论是大郅本人还是八一队,一直没有明确提过“退役”二字。

9月底,篮协组织CBA季前体测,篮协出台了关于体测的特殊规定,免测名额的设置就像是为大郅量身定制的(年满36岁以上,曾效力

于国家队,同时参加过奥运会、世锦赛、亚运会和亚锦赛)。这些年通过体测都不轻松的大郅,可以说是悠闲地观看了3天的测试过程。

本赛季开局7连败后,八一队跨赛季连输21场,距CBA史上最连败纪录只有3场。虽说是在新老交替的重建阶段,但无疑全队上下依然承受了不小的压力,大郅只能再次披挂上场。“今天,大郅复出投入到比赛,他在球队困难时,选择义不容辞地站出来,与大家一起战斗,其意义大于一场胜利本身。他兢兢业业,是全队每个人学习的榜样。”阿的江感叹道。

央视记者: 因心脏不适,大郅赛后去医院吸氧

赛后,在球迷们为王治郅的复出感动、为他给力的发挥喜悦的同时,央视体育频道篮球专项记者刘佳在微博上透露了一个消息,因为一个夏天没有系统训练,大郅的身体状况并不好,赛后因为心脏不适,他还去了医院吸氧。

刘佳连发两条微博发表了自己对于这场比赛大郅出场的看法,“我实在不理解八一队的做法。既然这个赛季决定培养新人,前面的比赛新人的表现也不错,那就用到底、打到底啊。这种阵容输球没人会责备你,但是连败之后,压力之下,又把已经退役的王治郅重新派

上赛场,我觉得这实在是缺乏魄力的表现。”

“这不仅对一个夏天都没怎么系统训练的大郅不好,也对八一队的未来毫无益处!和大郅通了电话,闻听他赛后觉得心脏不舒服去医院吸氧了。这是何苦呢?脸面利益真的比球员的健康和球队的将来更重要吗?”刘佳说。

这则爆料引发网友热议,很多球迷表示,“大致的梦幻舞步依然美如画。”也有人担忧偶像的身体状态,“大郅这么大了,再这样打下去能吃得消吗?还是健康重要啊。”

八年后重返南京,联赛3:1战胜河北队 江苏正荣男排喜迎两连胜

本赛季,在外“流浪”了八年的江苏正荣男排重回南京,将主场放在了南京工业大学浦口校区。昨晚,他们完成了男排联赛主场首秀,在先丢一局的情况下,强势逆转,以3:1的总比分战胜河北队,喜迎开局两连胜。

赛季前,卢卫中曾表示,南京一向是江苏男排的福地。果不其然,主场搬回来后,江苏正荣男排在前两轮的比赛中都是先输后赢,完成大逆转。赛后新闻发布会上,卢卫中坦言,河北队冲击力很强,第一局比赛落后时他甚至做

好了输球的准备,能拼下来得感谢队员。他还点名赞扬了刘向东,“由于潘辰源受伤,刘向东将会在赛季中前期继续对接应位置,希望他把状态延续下去。”

昨晚,江苏省体育局副局长杨国庆也来到现场观战,赛后他高度评价了队员们,“新赛季球队打出了与以往不一样的球风,打出了韧性和血性,无论是老将还是小将都发挥得很好,尤其是小将的进步幅度出乎我的意料。这支球队让我们看到了江苏男排的未来。” 现代快报记者 黄成宇

足协杯决战金陵!舜天不言弃

明天下午3点,足协杯决赛次回合将在南京奥体中心打响,舜天主场迎战山东鲁能。由于首回合2:4失利,舜天要想翻盘异常艰难,好在球员们都没有放弃,包括刚刚从国足和国奥归来的孙可、李昂都向记者表示:“两球落后虽然困难极大,但足球的魅力在于你根本不知道下一场比赛的下一秒会发生什么,或许我们能在主场球迷的支持下上演奇迹。”

据记者了解,明天下午的这场比赛,无论结果如何,颁奖典礼都将在赛后进行。另外,国足主帅佩兰以及不少足协官员明天也将出现在南京奥体现场观看这场决战。

由于这是全年收官之战,本场比赛的中场休息时间,俱乐部将对来到现场的舜天球迷安排抽奖答谢活动,以感谢舜天球迷这一个赛季来对球队的支持。

现代快报记者 程玲林

强援复出,同曦盼终结五连败

昨天,已经因伤缺阵两场的同曦外援BC从常州赶到天津与球队会合。经检查,BC的手腕已无大碍,今晚和天津队的比赛他将披挂上阵,力助同曦终结五连败。这场比赛结束后,BC将前往北京直飞美国,陪伴待产的妻子。

今晚,同曦另外一名外援麦克唐纳解禁复出,同曦三外援复

于能再度联手。客场挑战排名第一的辽宁队,主帅徐强只让卡姆拉尼出场28分钟,显然是留了一手。“天津队状态也不好,这场球对于我们是一次机会,希望能带着胜利回到主场。”徐强说。

另外,今晚的CBA联赛还有一场焦点对决,江苏中天将在客场挑战已经八连胜的辽宁队。

现代快报特派记者 黄成宇

梅西离开巴萨?并非空穴来风

本周阿根廷和葡萄牙的热身赛前,梅西一句“我一直都在说我愿意呆在巴萨踢球,但有时并非任何事情都能如你所愿”。引起轩然大波。不少媒体认为,这是梅西对自己可能离开巴萨的暗示。接着,梅西父亲虽然否认儿子想离开,可是他一句“如果明天俱乐部告诉他有合适的报价,俱乐部想

要卖掉他,他会考虑这件事”。无疑证明梅西对于巴萨的热爱,远不如之前那么炽热。梅西父亲的话更是被媒体解读为“谁拿2亿英镑就可以带走梅西”。

事实上,西班牙媒体已经开始猜测梅西的下家。在他们看来,切尔西、曼城、巴黎最有可能得到梅西。 何艳

画说体坛



昨夜,在非洲杯预选赛中,科特迪瓦主场0:0战平喀麦隆。终场前,大批球迷冲进场地庆祝晋级,当地警察不得不紧急驱散闹事者,过程中甚至使用短棍殴打,场面失控。

中国扑克锦标赛 南京选手表现出色

近日,由三亚市人民政府和联众游戏共同主办的2014中国扑克游戏锦标赛暨WPT中国站三亚落幕,南京“以德服人”德州扑克俱乐部派出多名优秀牌手参赛,在由1000余名牌手组成的比赛中表现不俗,戴成和李远分别获得第4名和第9名,在60多个城市代表队中独占鳌头,取得综合成绩桂冠,为南京扑克界争得荣誉。

据介绍,“以德服人”德州扑克俱乐部是由联众公司授权的联众游戏扑克世界线下体验中心,9月初刚刚落户雨花台体育中心,其旨在为南京及周边广大扑克爱好者提供竞技交流平台。

现代快报记者 韩飞周游

简讯

昨天,F1法拉利车队官方宣布签约德国车手维特尔,而阿隆索将在今年年底告别车队。

大郅仍是“定海神针”